

股票是如何上升下降的

谢谢邀请。在我看来，股票价格的涨跌是多空(买卖)双方经过激烈博弈的结果。根据供求规律，价格是供求对比的产物，同时也是恢复供求平衡的关键变量。在任何价位上，如果买方的意愿超过此时卖方向意愿卖出量，股价将会上涨；反之，股价将会下跌。从根本上来说，股票价格涨跌主要取决于买卖双方的预期。买方会在某个价格买入某个股票，是因为他认为，此时股价被低估，持有该股票会带来收益；同理，卖方卖出股票，是以为此股价被高估了，将来可能下跌。当然，某些特殊的原因也会影响股票价格的变化。

分析股价如何变动及其变动的因素对我们买卖股票有很大的帮助，现在我们来学习理论上股票价格‘及影响股票价格的因素。

股票价格是指股票在证券市场上买卖的价格，

股票的市场价格一般指股票在二级市场上交易的价格。股票的市场价格由股票的价值决定，但同时也受许多其他因素的影响，由于影响股价的因素复杂多变，所以股票的市场价格呈现高低起伏的波动性特征。

影响股价变动的因素有：公司经营状况，行业与部门因素，宏观经济与政策因素。

一，公司经营状况

股份公司的经营现状和未来发展是股票价格的基石，从理论上分析，公司经营状况与股价正相关，公司经营状况好，股价上升，反之，股价下跌。这点从近年来不断上长的成长白马股可以看出，例如家用电器，白酒，医药板块等中的某些个股。公司的经营状况的好坏，可以从以下几项来分析：

1--公司治理水平与管理层质量。公司治理主要解决两大问题，一是经理层，内部人的利益机制及其与公司的外部投资者利益和社会利益的兼容问题；二，是经理层的管理能力。关于对公司治理情况的分析主要包括公司股东，管理层，员工及其他外部利益相关者之间的关系及其制衡状况，公司董事会，监事会构成及运作等因素。对管理层的分析主要包括主要高级管理人员经验，水平，性格等内容，以及管理团队稳定性，合作与分工等情况。关于这点，朋友们多少应该从网站，媒体，杂志等平台上看到类似的报道，某上市公司的董事长或总经理因辞职或重病，逝世等引起公司的股价暴跌。

2--公司竞争力。在任何时期，任何行业，具有竞争力的公司股票通常更容易得到

投资者关注，反之，缺乏竞争力的公司股票价格会下跌。对具体公司竞争力的分析一般包括市场占有率，产品线完整程度，创新能力，产品的不可模仿性或独特而稀缺等。这点大家可去关注下近年来涨幅大的各板块龙头个股，看看是否有这一共同点。

3--财务状况。分析公司财务状况，重点在于研究公司的盈利性，安全性及流动性。1)公司盈利水平高低及未来发展趋势是股东权益的基本决定因素，盈利增长趋势强劲的公司股价上通常会有较好的表现。衡量盈利性最常用的指标是每股收益和净资产收益率。每股收益等于公司净利润除以发行在外的总股数，其它条件不变，每股收益越高，公司的股价就越高。净资产收益率也称为股本收益率，等于公司净利润除以净资产，反映了公司自有资本的获利水平。2)安全性。公司的安全性主要是指公司偿还债务从而避免破产的特性。通常用公司的负债与公司资产和资本金相联系来描述公司的财务安全性。除此外，财务安全分析还涉及长期债务比率，短期财务比率等指标。3)流动性。流动性强的公司，抗风险能力较强，公司股价通常有较好的表现。

股票为什么会出升跌

谢邀。一，股票作为一种上市流通的有价证券，其价格受供求关系影响，买入资金大于卖出量就涨，卖出量大于买入资金就跌，这个跟一般商品的涨跌原因是一样的。二，股票的价格，一般情况下是与上市公司基本面呈正相关，并且能提前作出反应。基本面向好，股价就会走强，基本面向差，股价就会走弱。所以，我们往往看到某些股票市盈率很低，却持续走弱，某些股票市盈率较高，却受到资金追捧，此即所谓炒预期也。三，股票的价格除了反映基本面以外，还经常受到投机炒作影响，此时，基本面的影响已经弱化，其价格的涨跌极大的受制于投机资金的介入力度，以及炒作路径，再加上监管部门的容忍度等等，此即所谓炒题材。四，对普通投资者而言，应该适当关注上市公司基本面，提前介入预期向好股票，这样做比较稳妥。少数激进者可适当参与题材的炒作。仅供参考，欢迎讨论。

什么决定股票的升跌

股票的升跌由以下因素决定：

供求关系：股票是具有一定数量的，所以，在股票市场买股票的投资者越多，对股票的需求越大，股票价格就会上涨；反之，股票价格会下跌。

上市公司盈利能力：和股票相关的上市公司业绩好的话，股价就涨得快。

庄家人为操纵：庄家收齐筹码后开始拉升股票，股价上涨。

大众投资者信心：投资者们都认为以后会涨，市场信心足，股价就会涨。

周边市场或宏观形势影响：周边国家的股价如果都涨了，那股价也会随之上涨。

公众对未来政策、形势等发展趋势的判断：如果市场上大家都认为以后一段时间风调雨顺国泰民安、经济持续健康发展，那么股价就会涨。

其他投资品种的收益高低：存款、其他投资收益率太低，不如做股票，股价也会涨。

老百姓或机构手上闲置资金量规模：大量闲置资金需要投资项目，股票会涨。

升跌意思

升跌就是股票升跌，买卖股票和其他商品是一样的，不同的是股票的交易价格是随时变动的。

股价的上下波动受供求关系、股民期望等因素影响，

具体涨跌细节得了解一下股票的交易制度，简单如下：

股票交易系统是价格优先原则，按价格高低排列出交易顺序，系统自动撮合成交。

1.当你买股票的时候，谁出的价格高，谁就排在前面，就会优先买到股票。这个是股票的价格优先制度：例如你出11.00买入，那我觉得这个股票很好，或者会涨，我就想优先于别人前买入。于是打入价格11.05买入，系统就会优先价格高的先买，所谓价高者得的意思。

2.当你卖股票的时候，是谁卖的便宜，谁就排在前面，卖价低的先于卖价高的交易，东西卖的便宜当然好卖了，这个也符合生活中的常识。也是属于价格优先原则，只不过是买的话高价得之，卖的话就变成低价优先成交了。例如你11.00想卖出手里的股，但是别人以10.99，系统就会把他的申请排在你前面先交易，

3.至于为什么我要和别人的价格不同，就是供求关系的事了，

涨：某个股票有利好消息，大家都会觉得他要涨，这个时候想买他的人就多了，需求大于供给的时候，你就想先于其他人之前买，那么别人都是11.00在买，你怎么能先于其他人呢，唯一的办法就是价格提高，你出11.05！11.10就排在别人前面了，那别人也想排在你前面的话，他只能出更高价了。当每个人都这样做的时候，就

是你看到的景象，价格在大家互相抢筹的作用下，一路高涨飙升，直至当天的10%最大涨幅价格就不允许在涨了。

跌：卖股票也是同理，所谓的市场恐慌就是大家看他要跌了，都怕卖不掉手里的股，别人出11.00时候，想快点卖掉，就出更低的价格出货，这样就导致你低，我比你更低，股价随之狂泻，直到跌停板为止。

股价上升和下跌的原理是什么

股票升跌原理可以简单理解为供需关系的多少。当买股票的人数变多，卖股票的人数变少时，股票的价格就会出现上涨的局面。

如果股票卖的人多，买的人少，这时股票的价格就会出现下跌，在股票下跌时用户要损失很多钱。